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Quaresmeira

A quaresmeira mais comum nas cidades brasileiras é a Tibouchina granulosa. Tem entre 8
e 12 metros de altura e é bastante vistosa pela abundancia de suas flores, que podem ser roxas
ou rosas. Por isso, € muito usada em projetos de paisagismo. Suas flores geralmente
desabrocham duas vezes ao ano, entre junho e agosto, e de dezembro a marco, nesse Ultimo
periodo com mais intensidade. Ocorre naturalmente na Bahia, no Rio de Janeiro, em Séo Paulo e
em Minas Gerais, sobretudo na floresta pluvial da encosta atlantica.

Maria Ramos. Disponivel em: <https://www.invivo.fiocruz.br/biodiversidade/e-tempo-de-quaresmeira/>.
(Fragmento com adaptacao).

Questao 1 — Releia:

“A quaresmeira mais comum nas cidades brasileiras € a Tibouchina granulosa.”

Nesse trecho, ha um advérbio de intensidade. Identifique-o:

Questao 2 — No trecho identificado anteriormente, o advérbio intensifica o sentido de:
() umverbo.

() um adjetivo.

() um advérbio.

Questao 3 — Em “Tem entre 8 e 12 metros de altura e é bastante vistosa pela abundancia de
suas flores [...]”, o vocabulo “bastante” é:

() substantivo.

() pronome indefinido.

() advérbio de intensidade.

Questao 4 — Assinale o segmento que contém um advérbio de intensidade:

() “Porisso, é muito usada em projetos de paisagismo.”

() “Suas flores geralmente desabrocham duas vezes ao ano [...]"

() “Ocorre naturalmente na Bahia, no Rio de Janeiro, em Sao Paulo e em Minas Gerais [...]”

Questao 5 — No segmento assinalado acima, o advérbio intensifica o sentido de:
() “Ocorre”.

() “éusada’.

() “desabrocham”.
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